



謝霆鋒代表華人首位出戰外國名廚 David Rocco，比拼廚藝。

# 代表華人對決加國名廚 David Rocco

香港文匯報訊(記者植毅儀)福斯傳媒集團全新原創節目《名廚爭鋒》即將面世，並特別請到亞洲巨星名廚謝霆鋒與加拿大帥廚大衛洛可 David Rocco 橫跨亞洲五大城市進行廚藝對決，節目將在3月25日起，每周日在 Fox Life 及 Fox+ 播出。人在廈門的謝霆鋒接受電話訪問表示代表華人首位出戰外國名廚，壓力好大，也因為對住 David Rocco，佢係一個都好有名的名廚，而且要蒙上眼睛品嚐當地著名美食，再去複製及演繹自己的版本，所以難度提升了很多。霆鋒表示甚至有人覺得自己攤自己去賭，咁輸咗呢?霆鋒坦言有信心先去，今次希望世界各地的人睇到，中菜都可以係健康同時尚，如果大家想維護中菜，慢慢要向世界行出多一步。

# 霆鋒：維護中菜 我願意去到咁盡

謝霆鋒專注煮菜。



連五集的《名廚爭鋒》，兩大星級廚師將會帶大家走訪亞洲五個城市，包括澳門、順德、馬尼拉、怡保及吉隆坡，當地名廚除了會親自選擇地道菜式給謝霆鋒與大衛·洛可較量，展開一連串的中西廚藝對決之外，還會介紹各地的飲食文化。

## 對手經驗豐富造成壓力大

拍攝過程，兩位主廚抵達當地城市之後，將會蒙上眼睛品嚐當地名廚的拿手名菜，然後必須試着到市場尋找正確的食材重現或創意再現這道名菜。謝霆鋒代表東方亞洲料理巨星主廚，在節目中和他對抗競爭的是代表西方

料理巨星主廚 David Rocco，他擁有成功的美食節目，透過熒幕傳達對料理的熱情給上百萬個家庭，並且還著有暢銷料理書，結合食物、旅行和生活元素，分享給所有喜愛的朋友。霆鋒接受電話訪問說：「能夠代表華人出戰，壓力好大。因為 David 係有名的名廚，我們要蒙眼去試當地美食，再複製同演繹自己版本，難度提升好多。」霆鋒讚 David 份人好隨和，大家都嚟加拿大住過，某程度上想法同態度相似他說：「之前睇過佢節目，做得好好，好有人情味，佢捉每一個地方或國家料理神髓幾準，我都佩服佢呢個精神。佢的優勝之處係比我豐富。」

講到有冇鑽研新招應戰，霆鋒表示去每一個地方之前，都有 search 當地最出名食材同菜式，始終係比賽，要有少少準備。問及私底下

有冇搵人切蹉?霆鋒坦言沒有，又花時間又花心機。之前霆鋒煮野被網民 cap 圖喺網上熱論，問到會唔會介意被網民惡搞形象?他表示有所謂：「尤其呢個唔係我的節目，規則唔係我的，剪接又唔係我，不過呢啲話題令我覺得自己節目可以再好好。」平時有冇為家人下廚?霆鋒話：「每次返來都一定會煮野畀屋企人食，他們鍾意邊度菜?因為我成日都變，基本上每次都試唔同野，你可以問番他們。」

## 向世界展示健康時尚中菜

最後總結呢個節目，霆鋒表示好多人都問：「嘩!你玩咁大，今日《鋒味》嚟成個中國都算係首席的美食 IP，你攤自己去賭呀?

名廚劉一帆(中)在第二集出題給兩位星級廚師(蒙眼試菜)的廚師。



謝霆鋒同 David 還會隨當地名廚的腳步認識當地的民俗風情。

# 廣東館亮相香港國際影視展 首設4K影視展示區

香港文匯報訊(記者張岳悅)第22屆香港國際影視展廣東館的開館儀式日前舉行，此次為廣東省新聞出版廣電局組織影視機構聯合以「廣東館」的形式第四次亮相香港國際影視展。廣東館佔地300平方米，共有近40家影視機構參展，以「新時代 新廣東 新影視」為主旨，以發展4K超高清影視和紀念改革開放40周年影視精品為策展主題，並首設4K影視展示區。

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室朱文部長，國家新聞出版廣電總局周建東副巡視員，中共廣東省委宣傳部鄭雁雄常務副部長，香港貿易發展局葉澤恩署理總裁等嘉賓參加了開館儀式。

廣東省新聞出版廣電局局長白潔在致辭中表示，希望通過香港國際影視展廣東館平台，展示廣東影視的整體形象，推介廣東影視的優秀作品，使廣東影視製作播出機構和網絡視聽服務機構進一步拓展市場，進一步擴大合作。「未來，我們將繼續健全粵港影視溝通機制，拓寬粵港影視資訊交流渠道，開掘粵港影視領域深度合作，整合粵港優質影視製作資源，促進影視項目融資、製作和發行的全方位合作，合力共創粵港影視的輝煌。」

廣東省新聞出版廣電局副局長

劉小毅則主要介紹了廣東4K超高清影視政策，他提到，未來3年廣東將持續投入40億元人民幣用於推動4K電視網絡應用與產業發展，誠邀世界範圍內領先的4K技術研發、優質4K內容創製企業和人才，參與廣東省4K超高清探索與實踐，共同推動4K超高清技術進步和傳統廣播影視的轉型升級，讓「視」界耳目一新。

今年廣東館延續「海上絲綢之路上的紅棉之星」創意，並特別設置4K超高清影視展示區及介紹珠江電影集團推出的首部4K粵劇電影《白蛇傳·情》，粵劇名角文汝清和朱紅星現場演繹了劇中的經典唱段和劍舞，編劇莫非在分享創作心得時表示：「中國文化的底蘊都離不開『情』字，

《白蛇傳》是一個家喻戶曉的愛情傳說，我以『情』貫穿始終，拉近傳說與現代人之間的距離。」



(左起)葉澤恩、周建東、朱文、鄭雁雄、白潔出席開館儀式。



在《白蛇傳·情》中飾演小青的朱紅星現場表演劍舞。

## 張晉蔡少芬做「苦命鴛鴦」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張晉、蔡少芬(Ada)、王祖藍、趙勁浩、麥長青、岑日珈及吳宗憲等，昨日出席「療原計劃」電影戰略發佈會。張晉與Ada夫妻檔演出《十噸刺客》，兩人昨日以情侶檔手挽手上台，分享拍攝趣事外，張晉笑稱太太為「蔡老師」，因太太拍動作戲比他早。Ada表示今次並不是首次夫妻檔演出，在戲中他們會做冤家，苦命鴛鴦，二人亦有對打場面。Ada表示有場戲講她從後掙支槍給老公，差點就掙中他的頭。張晉笑言幸好避得及，不過Ada的身手也出乎他意料地準，張晉說：「太太係TVB出來，基本功操得好，好似梁朝偉同劉德華，對電視電影都有基本概念。」Ada即說：「我點敢同他們比。」



蔡少芬

張晉



鍾欣潼

## 抗拒婚禮戴金豬牌 阿嬌豬年生B看緣分

香港文匯報訊(記者吳文釗)鍾欣潼(阿嬌)、衛詩雅和張曦雯等人昨晚出席時裝品牌宣傳活動，早前被台灣男友求婚成功的阿嬌幸福滿面現身，她透露早前雙方已見過家長，獲未來老爺奶奶大讚是善良之人，不過婚禮日期尚未決定，也表示婚後仍會做一個勤力的藝人。

阿嬌表示長輩們都沒有催促她快生B，她也很抗拒婚禮上要戴金豬牌，說：「我已經跟公司同事說好，如果媽咪來買金豬牌，絕對不要給給她。」阿嬌稱不是抗拒生小朋友，只是不想戴金豬牌，要她戴珍珠就更好。會否趕給明年豬年生B，她說：「看緣分和時間，有壓力都不行吧。」至於婚後會長駐香港或台灣，阿嬌稱到時會有兩項住家，說：「雖然未定婚期但都要開始準備，因為自己不是台灣人，要先找新居，到時看工作時間就去哪一邊，我也不是在一個地方會逗留很耐的人。」婚紗相方面，阿嬌笑言未有計劃去影，但首先要減肥，加上她怕熱又怕凍，說不定在影樓中拍攝。

另外，對於祖兒與劉浩龍分手，阿嬌稱有關心對方，作為知心朋友不會去八卦，祖兒願意講就會開口，只要她開心就行。

## 陳浩民陳子聰合作開製作公司

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳浩民、陳子聰(肥仔聰)、錢小豪、樊少皇及劉觀偉導演等昨日到會出席《互聯網影視的發展與未來——新片場影業2018發佈會》，介紹多部新片，包括樊少皇演出的《特種使命》、錢小豪的《殭屍先生3》及陳浩民的《人龍傳說》等。

錢小豪表示將再跟導演劉觀偉合作拍攝殭屍片，現場又播放三十多年前二人合作的電影《殭屍先生》片段，劉觀偉表示影片將於今年



陳浩民、陳子聰、錢小豪、樊少皇及劉觀偉導演等介紹多部新片。

## 謝安琪宣佈「生育工廠」結業

香港文匯報訊(記者吳文釗)謝安琪(Kay)昨日出席兒童藝術活動《藝術自駕『油』》，即場與小朋友用模型車的車軌畫畫。

Kay的女兒張靖周五一歲生日，她坦言時間過得很快，湊囡囡也比想像中輕鬆，可能已有經驗，囡囡第二個月已經戒了夜奶。對於老公張繼聰經常與囡囡拍片玩樂，Kay笑言不會吃醋：「其實仔女都好靚我，他只是認叻，和活動一樣是藝術，語言『偽』術，他最高境界就是自己呢自己，因為他少在家，家中地位就無謂講，不過都好欣賞他外出辛勤工作，所以他吹噓到家庭好重要，要彌補心靈的空虛。」笑問Kay有否打算再追小朋友，她說：「好難了，和小朋友相處是講Quality，不是數量，現在生活好充實。」Kay笑指兒子當了她是生育工廠，會不斷生小朋友，她說：「我這個年紀都要榮休，『Kay工廠』要光榮結業，我41歲，人生下半場才剛開始，事業上想試多些未做過的事。」



謝安琪